
新規採用職員＆取手市議会コラボ企画アンケート集計結果（事業前）

Ｑ１ 「取手市議会」や「取手市議会議員」と聞いて、皆さんの思いつくイメージとして、

該当する数字に○をつけてください。（複数回答可）

１．とてもよい…………… １

２．よい…………………… ５

３．わからない……………２３

４．悪い…………………… １

５．とても悪い…………… ０

６．明るい………………… ３

７．暗い…………………… １

８．すがすがしい………… ０

９．気持ち悪い…………… ０

10．興味がある……………１１

11．興味がない…………… １

12．おもしろそう………… ４

13．つまらなそう………… １

14．身近な存在…………… ０

15．遠い存在………………２１

16．その他………………… ２

（地元の名士、偉い方の集まり）

Ｑ２ 今回の取手市議会とのコラボ企画の事業、始まる前の気持ちは？該当する数字に○

をつけてください。（複数回答可）

１．とても楽しみ………… ２

２．楽しみ…………………１２

３．普通…………………… ３

４．つまらなそう………… ０

５．とてもつまらなそう… ０

６．ためになりそう………１７

７．ためにならなさそう… ０

８．わからない…………… ３

９．その他………………… ５

（緊張しています）

Ｑ３ 取手市議会だより「ひびき」を読んだことがありますか？

１．読んだことがある……２６

２．読んだことはない……２７

Ｑ４ 取手市議会事務局が発信している「ひびきメール」に登録していますか？

１．登録している………… ２

２．登録していない………３１

Ｑ５ 取手市議会本会議インターネット配信を視聴してたことがありますか？

１．視聴したことがある… ６

２．視聴したことがない…２７


